
Referat fra bestyrelsesmøde onsdag den 6.3.  

Tilstede var hele bestyrelsen: Irene, Henrik, Allan, Lena og Jette  

Vi havde flagalléen først på dagsordenen. Som det er nu, har vi ingen aktør til at håndtere at hejse og nedtage flag i 
sæsonen i år. 

Irene har spurgt Friskolen. De overvejer opgaven. Irene spørger også Bredagerskolen. Jette har spurgt Indre Mission 
ved Thomas Lindegaard og Højagercentrets Vennekreds samt OK Gorm. De har alle takket nej til opgaven. 

Der er nu også rettet henvendelse til Røde Kors ved Kristian i Jobcentret. Vi har haft en artikel i VAF, som Leif Baun 
har lavet. Der har ikke været henvendelser på den, desværre. Vi prøver at tænke videre for at få opgaven løst. 
Flagstængerne sættes op til sæsonstart og vi hjælpes ad med at få vimplerne op en dag, hvis ikke andre. 

 

For at vi ikke har 4 på valg i bestyrelsen det ene år og 1 det andet år, ændrer vi det til at det bliver 2 og 3, så ikke for 
mange kan skiftes ud på én gang. Så i år er Jette og Allan på valg for en 2 årig periode. Næste år er det så Lena, 
Henrik og Lena, der er på valg. 

 

Indkaldelse til generalforsamling er sendt ud rettidigt også på mail til Ole Grangaard, som er foreslået som dirigent. 
Henrik sørger for 3 x vingaver a 2 flasker fra Superbrugsen til den 19.3. på Sandvad Sognegård. 

Der er ca 13 tilmeldte nu. Vi sender indkaldelsen ud igen i håb om større tilslutning. 

Irene redegør for indtægter i form af kontingent og udgifter i løbet af året. Hvordan ser økonomien ud efter driftåret 
2023. Vi vil vise nogle billeder fra årets løb på en skærm via bærbar og hdmi stik. 

Vi fik fastsat dato for ørets medlemsarrangement. Det bliver torsdag den 19. september kl 17.00. Det bliver 
annonceret på GF, hvor også forslag til aktivitet efterlyses.  

Det nye sidste år af tiltag var tombola på Verdensarv dagene. Det var en stor succes med indsamlede gevinster 
både fra medlemmer og andre handlende i byen. Vi fik lavet plancher og fik træboden sat op. Vi samlede knap 
10.000 kr ind på Torvet i sept. De blev overdraget til Ole Grangaard til næste arrangement. Vi holdt igen tombola 
med de sidste gevinster til Lystænding 1. søndag i advent og samlede der knap 4.000 kr ind til Kirkens julehjælp. Vi 
tager gerne en ny omgang tombola med vores gamle tromle. 

 

Julebelysningen var mangelfuld i december, kun 1 træ med lyskæde. Vi håber at få løst en nem tilslutning af el i 
jorden før jul. 

Vi har fået en invitation til et opstartsmøde i Jelling, evt. Kongernes Jelling eller Gormshallen, om en 5 årig strategi 
for turisme i Vejle og oplandsbyerne. 

 

Henrik har talt med Peter i Gormshallen om en byfest/julefrokost mulighed for firmaer eller vejfest eller andet til 
afholdelse lørdag den 23. november med middag og DJ Ris Ras til dans. Det vil vi bakke op om og håber en del af 
byens handlende kan bruge det til en årlig festlighed. Måske en kommende tradition til glæde for mange af byens 
borgere. 

 Tak for dejlige tærter, salat og herlig vin til. 

 

Referent: Jette 

   

   


